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1．（2014年，内蒙古包头市，3分）如图，在正方形ABCD中，对角线BD的长为[image: image3.png]


．若将BD绕点B旋转后，点D落在BC延长线上的点D′处，点D经过的路径为[image: image4.png]oD’



，则图中阴影部分的面积是（　　）

[image: image5.png]



　
A．[image: image6.png]]
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故选：C．
考点：1、正方形的性质；2、旋转的性质；3扇形面积的计算　

2.[image: image12.png]


 （2014年，内蒙古赤峰市，3分）下面几何体中，主视图是三角形的是【     】

[image: image13.png]



【答案】C．
【解析】
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[来源:学科网]
考点：简单几何体的三视图．

3. （2014年，内蒙古赤峰市，3分）如图，把一块含有30°角（∠A=30°）的[image: image15.png]


直角三角板ABC的直角顶点放在矩形桌面CDEF的一个顶点C处，桌面的另一个顶点F与三角板斜边相交于点F，如果∠1=40°，那么∠AFE=【     】

[image: image16.png]


 [[image: image17.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




来源:学。科。网]
A. 50°        B. 40[image: image18.png]


°        C. 20°        D. 10°

【答案】D．
【解析】
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4．（2014年，内蒙古呼和浩特市，[image: image20.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




3分）下图是某几何体的三视图，根据图中数据，求得该几何体的体积为【     】

[image: image21.png]




A．60π
B．70π  [image: image22.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




          C．90π
D．160π
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5．（2015年，内蒙古呼伦贝尔市、兴安盟，3分）下列几何体中主视图、左视图、俯视图都相同的是（　　）
A．[image: image24.png]


    B．[image: image25.png]


     C．[image: image26.png]


     D．[image: image27.png]



【答案】B．
[image: image28.png]AT JLAEPENE. ANE. HELMEELIE _ , W%k B.



[来源:Z*xx*k.Com]
考点：简单几何体的三视图．

6．（2015年，内蒙古呼伦贝尔市、兴安盟，3分）视力表的一部分如图，其中开口向上的两个“E”之间的变换是（　　）

[image: image29.png]ouE mn
015 Lu = P8





A．平移[image: image30.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




  [image: image31.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




    B．旋转      C．对称      [image: image32.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




D．位似

【答案】D．
[image: image33.png]



考点：几何变换的类型．

7. （2015年，内蒙古呼和浩特市，3分）下列图形中，既是轴对称图形，又是中心对称图形的是(     )

[image: image34.png]» R @ W




【答案】A
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考点：轴对称图形、中心对称图形.

8. （2015年，内蒙古呼和浩特市，3分）如图，有一块矩形纸片ABC[image: image36.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




D，AB=8，AD=6，将纸片折叠，使得AD边落在AB边上，折痕为AE，再将△AED沿DE向右翻折，AE与BC的交点为F，则△CEF的面积为(     )

A. EQ \F(1,2)        B. [image: image37.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




EQ \F(9,8)         C. 2       D. 4

[image: image38.png]


[image: image39.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)





【答案】C
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考点：翻折图形的性质.

9. （2015年，内蒙古呼和浩特市，3分）如图是某几何体的三视图，根据图中所标的数据求得该几何体的体积为(     )

[image: image41.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




A. 236π          　 B. 136π              C. 132π          　 D. 120π

[image: image42.png]



【答案】B
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考点：三视图、圆柱的体积计算.

10．（2015年，内蒙古巴彦淖尔，3分）如图，E、F分别是正方形ABCD的边AB、BC上的点，且BE=CF，连接CE、D[image: image44.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




F，将△DCF绕着正方形的中心O按顺时针方向旋转到△CBE的位置，则旋转角为（　　）

[image: image45.png]o0





A．30°      B．45°      C．60°      D．90°
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11．（2015年，内蒙古巴彦淖尔[image: image47.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




，3分）如[image: image48.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




图所示的几何体的左视图是（　　）

[image: image49.png]



A．[image: image50.png]


      B．[image: image51.png]


      C．[image: image52.png]


    [image: image53.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




  D．[image: image54.png]
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12．（2015年，内蒙古包头市、乌兰察布市，3分）如图，在△ABC中，AB=5，AC[image: image56.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




=3，BC=4，将△ABC绕点A逆时针旋转30°后[image: image57.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




得到△ADE，点B经过的路径为[image: image58.wmf]»

BD

，则图[image: image59.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




中阴影部分的面积为（　　）
[image: image60.png]



A．[image: image61.wmf]25
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      C．[image: image63.wmf]3
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      D．[image: image64.wmf]5
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p
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[来源:学*科*网]
13. （2015年，内蒙古赤峰市，3分）下面四个“艺术字”中，轴对称图形的个数是（　　）

[image: image66.png]


[来源:学科网ZXXK]
　
A．1个        
B．2个
       [image: image67.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




C．3个
    D．4个
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[来源:学#科#网Z#X#X#K]
14. （2015年，内蒙古赤峰市，3分）如图为正六棱柱与圆锥组成的几何体，其俯视图是（　　）
[image: image69.png]


[image: image70.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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15. （2015年，内蒙古通辽[image: image72.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




市，3分）如图，由几个相同的小正方体搭成的一个几何体，它的俯视图为（　　）

[image: image73.png]



 A． [image: image74.png]


 B． [image: image75.png]


 C． [image: image76.png]


 D． [image: image77.png]
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16．（2016年，内蒙古古巴淖尔）三棱柱的三视图如图所示，△EFG中，EF=6cm，∠EFG=45°，则AB的长为（　　）

[image: image79.png]



A．6cm　　　　　　B．[image: image80.wmf]32

cm　　　　　　C．3cm　　　　　　D．[image: image81.wmf]62

cm
【答案】B．

【解析】

试题[image: image82.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




分析：过点E作EQ⊥[image: image83.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




FG于点Q，由题意可得出：EQ=AB，∵EF=6cm，∠EFG=45°，∴EQ=AB=EF×sin45°=[image: image84.wmf]32

cm，故选B．
[image: image85.png]



考点：由三视[image: image86.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




图判断几何[image: image87.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




体．

17. （2016年，内蒙古赤峰市，3分）一个长方体的三视图如图所示，则这个长方体的体积为（　　）[来源:学#科#网]
[image: image88.png]



A．30
B．15
C．45
D．20

【答案】A

【解析】
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考点：由三视图判断几何体
18．（2016年，呼伦贝尔市、兴安盟，3分）下列[image: image90.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




几何体中，主视图是矩形的是（　　）

[image: image91.png]



【答案】B．
【解析】
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考点：简单几何体的三视图．
19．（2016年，呼伦贝尔市、[image: image93.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




兴安盟，3分）如图，Rt△ABC中，AB=9，BC=6，∠B=90°，将△ABC折叠，使A点与BC的中点D重合，折痕为PQ，则线段BQ的长度为（　　）

[image: image1.png]


[image: image94]
A．[image: image162.jpg]


[image: image95]
B．[image: image163.jpg]


[image: image96]
C．4
D．5
【答案】C．[来源:学科网ZXXK]
【解析】

试题分析：设BQ=x，则由折叠的性质可得DQ=AQ=9﹣x，根据中点的定义可得BD=3[image: image97.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




，在Rt△BQD中，根据勾股定理可得关[image: image98.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




于x的方程x2+32=（9﹣x）2，解得x=4，所以线段BQ的长为4．故选C．
考点：翻折变换（折叠问题）．
20．（2016年，内蒙古通辽市）下列图形中，既是轴对称图形，又是中心对称图形的是（　　）
A．[image: image99.png]QD
SN



　　　　　　B．[image: image100.png]


　　　　　　C．[image: image101.png]


　　　　　　D．[image: image102.png]



【答案】B．

【解析】

[image: image103.png]AR A FRAHE,
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考点：中心对称图形；轴对称图形．

21．（2016年，内蒙古通辽市）某展厅要用相同的正方体木块搭成一个三视图如下的展台，则搭成此展台共需这样的正方体（　　）

[image: image104.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




[image: image105.png]FE EE FRE





A．5个　　　　　　B．4个　　　　　　C．6个　　　　　　D．3个

【答案】B．

【解析】
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考点：由三视图判断几何体．

22．（2016年，内蒙古呼和浩特市，3分）将数字“6”旋转180°，得到数字“9”，将数字“9”旋转180°，得到数字“6”，现将数字“69”旋转180°，得到的数字是（　　）

A．96 B．69 C．66 D．99[来源:Zxxk.Com]
【答案】B

【解析】

试题分析：直接利用中心对称图形的性质结合6、9的特点得出：将数字“69”旋转180[image: image107.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




°，得到的数字是：69．[来源:学_科_网Z_X_X_K]
故选：B．
考点：生活中的旋[image: image108.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




转现象
23．（2016年，内蒙古呼和浩特市，3分）一个几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积为（　　）

[image: image109.jpg]7
E=0E

P2



[来源:学.科.网]
A．4π B．3π C．2π+4 D．3π+[image: image110.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




4

【答案】D

【解析】

试题分析：观察该几何体的三视图发现其为半个圆柱放在一个长方体的上面组成的一个几何体，半圆柱的直径为2，长方体的长为2，宽[image: image111.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




为1，高为1，故其表面积为：π×12+（π+2）×2=3π+4，

故选D．学科&网
考点：由三视图判断几何体
24. （2017年内蒙古通辽市第2题）[image: image112.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




下列四个几何体的俯视图中与众不同的是（    ）

A．[image: image164.jpg]


[image: image113]
B．[image: image165.jpg]


[image: image114]
C．[image: image166.jpg]


[image: image115]
D．[image: image167.jpg]


[image: image116]
【答案】B
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考点：简单组合体的三视图
25．（2017年内蒙古包头市第4题）将一个无盖正方体形状盒子的表面沿某些棱剪开，展开后不能得到的平面图形是（　　）
A．[image: image118.png]


　　　　　　B．[image: image119.png]



C．[image: image120.png]


　　　　　[image: image121.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




     　D．[image: image122.png]



【答案】C．
【解析】
试题分析：由四棱柱的四个侧面及底面可知，A、B、D都可以拼成无盖的正方体，但C拼成的有一个面重合，有两面没有的[image: image123.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




图形．
所以将一个无盖正方体形状盒子的表面沿某些棱展开后不能得到的平面图形是C．故选C．
考点：几何体的展开图．
[image: image124.png]



1. （2014年，内蒙古赤峰市，3分）下列四个汽车图标中，既是[image: image125.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




中心对称图形又是轴对称图形的图标有    ▲   [image: image126.png]2R (ZXXK.COM) R BT




 个．

[image: image127.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




[image: image128.png]o <
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2. （2014年，内蒙古赤峰市，3分）如图，E是矩形ABCD中BC边的中点，将△ABE沿AE折叠到△AEF，F在矩形ABCD内部，延长AF交DC于G点，若∠AEB=550， 则∠DAF的度数为    ▲    ．

[image: image130.png]



【答案】20°．
【解析】
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3．（2015年，内蒙古包头市、乌兰察布市，3分）如图，在边长为[image: image132.wmf]31

+

的菱形ABCD中，∠A=60°，点E，F分别在AB，AD上，沿EF折叠菱形，使点A落在BC边上的点G处，且EG⊥BD于点M，则EG的长为     ．
[image: image133.png]
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[image: image135.png]



4. （2015年，内蒙古赤峰市，3分）如图，M、N分别是正方形ABCD边DC、AB的[image: image136.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




[image: image137.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




中点，分别以AE、BF为折痕，使点D、点C落在MN的点G处，则△ABG是　    　三角形．

[image: image138.png]
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考点：1.翻折变换（折叠问题）；2.等边三角形的判定；3.正方形的性质．

5．（2016年，内蒙古古巴淖尔）如图，在Rt△ABC中，∠B=90°，AB=BC=2，将△ABC绕点C顺时针旋转60°，得到△DEC，则AE的长是_____________．

[image: image140.png]



【答案】[image: image141.wmf]26

+

．

【解析】
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[image: image143.png]



考点：旋转的性质．

6. （2016年，内蒙古赤峰市，3分）下列图表是由我们熟悉的一些基本数学图形组成的，其中是轴对称图形的是　①②③④　（填序号）
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【答案】①②③④
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考点：轴对称图形
7．（2016年，呼伦贝尔市、兴安盟，3分）如图，在Rt△ABC中，∠C=90°，AC=3，BC=4，把△A[image: image147.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




BC绕AB边上的点D顺时针旋[image: image148.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




转90°得到△A′B′C′，A′C′交AB于点E，若AD=BE，则△A′DE的面积是　　　　　　[image: image149.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




．
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[来源:学科网]
【答案】[image: image151.wmf]3

2

.
【解析】
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考点：旋转的性质．
8. （2017年内蒙古呼和浩特市第13题）如图是某几何体的三视图，根据图中数据，求得该几何体的表面积为          ．

[image: image153.jpg]



【答案】（225+25[image: image154.wmf]2

）π
【解析】

试题分析：由三视图可知，几何体是由圆柱体和圆锥体构成，

故该几何体的表面积为：20×10π+π×52+π×5×[image: image155.wmf]22

55

+

=（225+25[image: image156.wmf]2

）π
考点：由三视图判断几何体．[来源:Zxxk.Com]
[image: image157.png]



1．（2014年，内蒙古呼和浩特市，7分）如图，四边形ABCD是矩形，把矩形沿AC折叠，点B落在点E处[image: image158.png]2R (ZXXK.COM) R BT




，AE与DC的交点为O, 连接DE．[来源:Z+xx+k.Com]
（1）求证：∆ADE≌∆[image: image159.png]2R (ZXXK.COM) R BT




CED；

（2）求证： DE∥AC. [来源:Zxxk.Com]
[image: image160.png]



【答案】（1）证明见解析；（2）证明见解析.
【解析】
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考点：1.折叠问题；2. 矩形的性质；3.折叠对称的性质；4.全等三角形的判定和性质；5. 平行的判定.
“备课大师”全科【9门】：免注册，不收费！http://www.eywedu.cn/

